

Мы в городской библиотеке

22 августа наша страна отмечала День Российского флага. Мы в это время были на летних каникулах. А в первую неделю сентября нас ждала экскурсия в городскую библиотеку. Библиотекари Н.В. Махетова и Т.С. Дзугаева рассказали нам о символах нашего государства и даже показали мультимедийные таблицы с символами. После рассказа библиотекарей мы стали патриотичнее, ведь мы узнали больше об истории нашего государства. В конце мероприятия мы познакомились с новыми книгами и журналами.





